

# Четвертинка

НОЯБРЬ 2021



## НАШИ ТАЛАНТЫ

“Былина о ковиде”

ПОЭТИЧЕСКИЙ БАТТЛ 11 “ИТА”  
с. 1

На школьной сцене собрались  
Весёлые артисты -  
Учителя и дети, все  
На праздник лицеиста!

Был баттл. В сей учебный день  
Все Пушкина читали,  
Учили все, кому не лень,  
Чтоб удивить стихами.

Есенин, Фет, Державин, Блок -  
Творцы своего дела,  
И чтобы в баттле победить,  
Упоминай их смело!

Идёт упорная борьба,  
Но каждый помнит строчки.  
Спасибо всем учителям,  
Что знаем всё до точки!

Но кто же победил? Не знаю,  
Тут обозначить трудно...  
Все конкурсанты молодцы,  
Пусть побеждает дружба!  
  
Морозова Феодора



## ЛИЦЕЙСКИЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ И

НЕ ТОЛЬКО

Делимся осенними воспоминаниями



с. 2-3

## БЫЛИНА О КОВИДЕ

В стороне Сибирской на  
реке Томи стоит город,  
Томск названный. И в  
том городе, в районе  
Академическом раздает  
детворе безграмотной.  
знания и умения лицей  
белокаменный.

Люди томские назвали  
его Академическим.  
И училась детвора, с  
удовольствием принимая  
знания удивительные.



Но пришла беда незванная  
на Русь-матушку.

Кошечай Ковид напал на  
Родину. И лицей это тоже  
коснулось.

Отправили детвору на  
домашнее, так сказать,  
дистанционное обучение.

## ЮМОРИНКАБЛ



Отрывки из школьных сочинений

с. 4



И детишки и взрослые  
недовольны были этим  
учением, да и грамот-  
ности это не прибавило.  
И тогда умы светлые и  
умелые, люди русские и  
смелые, изобрели ору-  
жие против Ковида!  
Борьба была тяжкою, но  
справился русский  
народ . Да вернулась  
детвора в лицей  
белокаменный и с неис-  
тойшим удовольствием  
стали учение принимать  
и оценки отличные  
получать.

Агафонова Василиса  
7 альфа



# ЛИШЕЙСКИЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ И НЕ ТОЛЬКО

## КАК НАШ 7 ДЕЛЬТА КЛАСС ПРОВЕЛ “ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ”

Вот и начался новый учебный год! На улице стоит замечательная осень, солнце светит, свежий ветерок обдувает лицо, листья кружатся над землей. Какое же чудесное время года - осень!



Уже в середине сентября наш классный руководитель Ильюшин Иван Иванович, учитель физкультуры, предложил сходить всем классом на выходных вместе с родителями в поход. Кто куда, а мы на плов! Таков был девиз Дня здоровья нашего мероприятия, которое прошло в поселке Родионово на территории частного дома у одного нашего одноклассника - Егора Маренкова.

Мы были очень рады этому! Сходить в поход на пикник со своими друзьями, да еще и поесть плов по рецепту от Ивана Ивановича! Замечательно!

Мы отучились неделю, в нетерпении ожидая радостного события!

Вот этот день настал. Около дома Егора стояло очень много машин, потому что приехал почти весь класс. Мы веселились и играли в настольные игры.

Одноклассников в доме становилось все больше и больше.

Сначала мы с друзьями прошли в комнату нашего друга на второй этаж и там нашли себе разные игровые занятия.



В волейбол играли через придуманную нами “сетку” в виде забора. В футбол играли так: просто пинали мяч друг другу или били по воображаемым “воротам” (тот же забор).

Потом ребята присоединились к своим родителям на кухне и начали готовить овощные нарезки и салат, который называется аччук.

Это узбекский традиционный салат. Он готовится из помидоров, стручкового перца, лука, при этом нужно всё мелко нарезать. Также необходимо добавлять соль, перец и масло.

Вот мы и родители уже и приготовили шатер (правда, его убрали почти сразу), накрыли стол, на мангale жарились шашлыки, на казане готовился плов.

Кстати, чтобы приготовить такой плов, нужно: налить масло в казан, обжарить мясо до золотистой корочки, потом добавить лук, пока он не станет мягким, затем морковку, приправы нухат, зира, куркума, барбарис, соль, перец. Долить воды и тушить 30- 40. Добавить рис, туда положить чеснок, тушить чеснок. Так и приготовился тот самый, долгожданный плов! Он был очень вкусным!

После этого у нас начались разные конкурсы, которые придумали мы и родители. Мне запомнилось больше всего такое мероприятие: команда из трёх человек (родители тоже участвовали) объявляла свое название, ей включали любую песню, и она танцевали. Мы ели шашлыки, жарили зефир, как вдруг нам сказали, что нужно построиться в шеренгу всем классом. Мы стояли в ожидании. “Что же за сюрприз?” - думали мы.

А сюрпризом оказалось то, что наша классная руководительница начальных классов приехала навестить нас! Это было замечательно! Мы поздоровались, обнялись, и весь класс начал разговаривать с ней на разные темы.

После этого мы с моими друзьями пошли с велосипедом к крутой горке.

Все выстроились в очередь и поочередно поднимались и спускались.

Это было здорово!



Чуприков Роман.

7 дельта

## МОЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ С РОДИТЕЛЯМИ

По сложившейся традиции мы с родителями ездим в поход, чтобы посмотреть, как убирают урожай и насладиться видом полей. Какая же красавица у нас Россия! Какие богатые поля! Мне очень нравится наблюдать, как ветерок колышет колоски, будто волна пробежала. По краям полей растет горох, он маленький, но очень вкусный. Я нарвала его стручки, чтобы высушить и посадить семена в огороде в следующем году.



Когда комбайны убирают урожай с полей, большие стаи коршунов кружат над полями и ловят мышек, живущих на нем.

Мы решили проехать дальше. На еще нескошенном поле увидели ровный круг примятых по спирали колосков. Решили поближе пробраться к этому непонятному кругу. Мы с мамой и папой стояли около этого круга и пытались разгадать его тайну - как он образовался, ведь никаких следов к нему не было. Я выдвинула такую гипотезу, что это инопланетяне прилетали, но родители в ответ лишь рассмеялись.

**Петрова Лиза 8 бета**



## А ЭТО НАШ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

На третий учебной неделе мы всем классом собирались пойти в поход. Погода в этот день была солнечная, но дул небольшой ветерок. Мы отправились к реке Ушайке, где решили разжечь костёр. Нам нужны были сухие ветки и кора. Для этого часть класса отправилась в лес, который был недалеко от места, где расположились.



В лесу, находившемся около нас, было много грибов: сыроежки, маслята и мухоморы. Найдя ветки и кору, мы пришли к месту, где осталась другая часть класса. У нас долго не получалось разжечь костёр из-за ветра. Но когда получилось, мы обрадовались, потом ещё немного побыли около реки и стали собираться назад.

Самое интересное началось потом. Некоторые из нашего класса остались и продолжили гулять дальше в небольшом леске. В этом лесу было очень красиво, деревья были одеты в золотую одежду. Листья, будто окрашенные волшебной кистью в жёлтый цвет, медленно кружились в воздухе и с тихим шорохом падали на землю. Много листвы уже опало, но это ещё больше украшало лес. Пахло прелыми листьями. Мы решили собрать листву в одну кучу, а потом закопаться в ней. Собирая кучу, многие из нас заметили листья с необычной формой и с переходом от красного цвета к жёлтому.



Поскольку нас было много, мы быстро это сделали. Собрав листву в одну большую кучу, мы по очереди прыгали и закапывались в ней. Впечатление было такое, как будто ты лежишь на перине. Далее мы решили все вместе закопаться в листвах. Мы много смеялись, и нам было очень весело.

Нужно почаще собираться классами, ходить в походы и проводить время в природе.

**Фуфаева Соня 8 бета**

**ЮМОРИНКА БЛ**

**А это тоже наше творчество: русские классики (ныне покойные, но бессмертные) в изложении их ныне здравствующих соперников и продолжателей  
(пунктуация и орфография писателей сохранены)**



- Дубровский - это писатель, а не сказка.
- Безрифменные - это холостые стихи.
- Психея - возлюбленная Пушкина.
- Мои впечатления на эту тему такие, что хочется перекреститься на эту веранду.
- Любовный конфликт остается на фоне, пока общественно-политический цветет и пахнет на первом плане
- А.С. Пушкин окончил сельский лицей.
- По-этому Ежик всю неделю просидел дома пья на крыльце чай и пия песни.
- И тут откуда не возьмись высокогор крепостной прав.
- Князь Андрей увлекался и Наполеоном, и Бонапартом.
- Ассоль выглядела и молода, и стара, ну, такой символ.
- У Ассоль ножки тонкие, бледные, как две поганки. А у жителей Каперны толстые и местные.
- Она была очень чистолюбивой и аккуратной.
- Онегин сумел развиться до уровня дворянина, а это очень высокий статус, но в один момент он началходить на баллы и в кабаки и из-за этого остановился в развитии, начал деградировать
- Секунданант Ленского - это будущий Онегин, сосланный в деревню в незаконном браке человек.
- Сильвио был броде и романтиком, и броде по тухам стрелял.
- Литературный цикл - это группа произведений, обединённых самим автором и представляющих собой циклон.
- Лиза, притворившись крестьянкой пошла на бал-маскарад и встретила Алексея, который притворялся замкнутым, загадочным человеком. .... Однажды, когда семья Алексея ехала домой, они упали с лошади, а семья Лизы решила им помочь, и детям разрешили общаться.
- В «Стационарном смотрителе Пушкин, уезжая в ссылку, остановился на железнодорожной станции и познакомился с Дуней и её отцом, описал картины «Блудного сына». А проезжая потом туда, узнал, что Дуня сбежала с немцем.